
Переваги страхування автомобіля КАСКО

  

Сьогодні існує досить багато способів страхування транспортного засобу. Якщо
врахувати, що автомобіль належить до об'єктів підвищеної небезпеки, страхувати його
повинен кожний обачний власник. Інше питання, де і, головне, як це зробити.

      

Найбільш популярним видом страхування на даний момент є КАСКО. З його допомогою
автомобіль можна застрахувати практично від усіх неприємностей:

    
    -  крадіжка. Від крадіжки транспортного засобу ніхто не застрахований, тому КАСКО
на машину - це ідеальний варіант захистити вкладені в неї гроші;   
    -  дорожньо-транспортна пригода. Неприємна особливість положення на дорогах
полягає в тому, що розбити автомобіль можна не тільки за своєю, а й по чужій
необачності. При цьому знайти гроші навіть для локального ремонту буває дуже складно.
Вийти з неприємного становища допоможе поліс КАСКО - страхування автомобіля
проходить на найвигідніших умовах;   
    -  інші умови. Сюди входять, наприклад, стихійні лиха, умисне пошкодження
транспортного засобу третіми особами і т. Д. По суті, даний пункт може включати
практично всі причини псування автомобіля, за винятком тих, які так чи інакше зазначені
в договорі що не страхові випадки.   

  

Завдяки такому потрійного охопленням досить часто страховий поліс називають КАСКО
3 в 1. Тобто автовласник виявляється захищений від переважної більшості обставин,
здатних негативно вплинути на його власність. В даному випадку це автомобіль.
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КАСКО і старі автомобілі

  

При купівлі нового транспортного засобу в кредит практично завжди КАСКО є
обов'язковою умовою для укладання угоди з банком. Якщо ж він купується за готівкові
кошти, оформлення страховки здійснюється виключно на добровільній основі. Але зовсім
по-іншому йде справа з власниками вже старих автомобілів.

  

Кращий варіант - КАСКО на машину, оформлене за допомогою інтернет-магазину
tas-direct.com.ua. Наші фахівці запропонують договори з власниками старих авто на
найвигідніших умовах.
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